

## ELEKTRISCHER VERKAUFSAUTOMAT VA-6 & VA-6K

### MERKMALE

- Schnell einsatzbereit, dank der einfachen Bedienoberfläche.
- Kippbare Ausziehfächer erlauben eine leichte Befüllung der 54 Warenschalen.
- Besonders hohe Sicherheitsstandards durch verbautes Sicherheitsglas und dem massiven Schlossmechanismus.
- Einfaches Befüllen und Leeren der integrierten Bargeldspeicher.
- Hohe Energieeffizienz, dank der Abschaltautomatik zu niedrig frequentierten Zeiten.

### TECHNISCHE DATEN

Typ	Einheit	VA-6	VA-6K
Marke		TecMaschin	
Breite	mm	1120	1030
Tiefe	mm	770	790
Höhe	mm	1940	1945
Gewicht	kg	200	245
Anzahl Ebenen		6	
Anzahl Warenschalen		54	50
Anzahl Einzelfächer		416	340
Netzspannung	V	220	
Frequenz	Hz	50	
Betriebstemperatur	°C	4 – 25	



### FUNKTIONEN

Typ	Einheit	VA-6	VA-6K
Kühlung		Nein	Ja
Kühltemperaturbereich	°C	-	2 – 10
Einsatzbereich		Innenräume	
Fördersystem		Spiralförderer	
Verwendbare Münzen		10 ct, 20 ct, 50 ct, 1 €, 2 €	
Verwendbare Scheine		5 €, 10 €, 20 €	
Beleuchtung		LED-Leiste	
Altersverifikation		Nein	Optional

### AUFBAU VA-6

Ebene	Anzahl Spiralen	Anzahl Einzelfächer/Spirale	Anzahl Einzelfächer/Ebene	Maße pro Einzelfach (mm) (B × T × H)
1	7	4	28	110 × 85 × 240
2	7	4	28	110 × 85 × 190
3	10	7	70	75 × 55 × 170
4	10	7	70	75 × 55 × 170
5	10	11	110	75 × 35 × 175
6	10	11	110	75 × 35 × 150

### AUFBAU VA-6K

Ebene	Anzahl Spiralen	Anzahl Einzelfächer/Spirale	Anzahl Einzelfächer/Ebene	Maße pro Einzelfach (mm) (B × T × H)
1	5	5	25	150 × 75 × 170
2	5	5	25	150 × 75 × 170
3	10	11	110	75 × 35 × 170
4	10	11	110	75 × 35 × 170
5	10	6	60	75 × 60 × 170
6	10	5	50	75 × 70 × 170

## ELECTRICAL VENDING MACHINE VA-6 & VA-6K

### CHARACTERISTICS

- Quickly ready for use, thanks to the simple operator interface.
- Tilttable pull-out compartments allow easy filling of the 54 fabric spirals.
- Particularly high security standards thanks to built-in safety glass and the solid lock mechanism.
- Easy filling and emptying of the integrated cash trays.
- High energy efficiency, thanks to automatic switch-off at low-frequency times.

### TECHNICAL DATA

Type	Unit	VA-6	VA-6K
Brand		TecMaschin	
Width	mm	1120	1030
Depth	mm	770	790
Height	mm	1940	1945
Weight	kg	200	245
Number of levels		6	
Number of spirals		54	50
Number of individual shelves		416	340
Mains voltage	V	220	
Frequency	Hz	50	
Operating temperature	°C	4 – 25	



### FUNCTIONS

Type	Unit	VA-6	VA-6K
Cooling		No	Yes
Cooling temperature range	°C	-	2 – 10
Application range		Interiors	
Conveying system		Spiral conveyor	
Usable coins		10 ct, 20 ct, 50 ct, 1 €, 2 €	
Usable bills		5 €, 10 €, 20 €	
Lighting		LED-strip	
Age verification		No	Optional

### STRUCTURE VA-6

Level	Amount of spirals	Amount of single compartments/ spiral	Amount of single compartments/ level	Dimensions per Single compartment (mm) (W x D x H)
1	7	4	28	110 × 85 × 240
2	7	4	28	110 × 85 × 190
3	10	7	70	75 × 55 × 170
4	10	7	70	75 × 55 × 170
5	10	11	110	75 × 35 × 175
6	10	11	110	75 × 35 × 150

### STRUCTURE VA-6K

Level	Amount of spirals	Amount of single compartments/ spiral	Amount of single compartments/ level	Dimensions per Single compartment (mm) (W x D x H)
1	5	5	25	150 × 75 × 170
2	5	5	25	150 × 75 × 170
3	10	11	110	75 × 35 × 170
4	10	11	110	75 × 35 × 170
5	10	6	60	75 × 60 × 170
6	10	5	50	75 × 70 × 170

## DISTRIBUTEUR AUTOMATIQUE ÉLECTRIQUE VA-6 & VA-6K

### CARACTÉRISTIQUES

- Rapidement prêt à l'emploi, grâce à l'interface utilisateur simple.
- Les casiers extractibles basculants permettent un remplissage facile des 54 spirales de marchandises.
- Standards de sécurité particulièrement élevés grâce au verre de sécurité intégré et au mécanisme de verrouillage massif.
- Remplissage et vidage faciles des réservoirs d'argent liquide intégrés.
- Haute efficacité énergétique, grâce à l'arrêt automatique aux heures de faible fréquentation.

### DONNÉES TECHNIQUES

Type	Unité	VA-6	VA-6K
Marque		TecMaschin	
Largeur	mm	1120	1030
Profondeur	mm	770	790
Hauteur	mm	1940	1945
Poids	kg	200	245
Quantité de niveaux		6	
Quantité de spirales pour marchandises		54	50
Quantité de compartiments individuels		416	340
Tension du réseau	V	220	
Fréquence	Hz	50	
Température de fonctionnement	°C	4 – 25	



### FONCTIONS

Type	Unité	VA-6	VA-6K
Refroidissement		Non	Oui
Plage de température de refroidissement	°C	-	2 – 10
Plage d'utilisation		Intérieurs	
Système de transport		Convoyeur à spirale	
Pièces utilisables		10 ct, 20 ct, 50 ct, 1 €, 2 €	
Billets utilisables		5 €, 10 €, 20 €	
Éclairage		Bande LED	
Vérification de l'âge		Non	En option

### STRUCTURE VA-6

Niveau	Quantité de spirales	Quantité de compartiments individuels/spirale	Quantité de compartiments individuels/niveau	Dimensions par compartiment individuel (mm) (L x P x H)
1	7	4	28	110 × 85 × 240
2	7	4	28	110 × 85 × 190
3	10	7	70	75 × 55 × 170
4	10	7	70	75 × 55 × 170
5	10	11	110	75 × 35 × 175
6	10	11	110	75 × 35 × 150

### STRUCTURE VA-6K

Niveau	Quantité de spirales	Quantité de compartiments individuels/spirale	Quantité de compartiments individuels/niveau	Dimensions par compartiment individuel (mm) (L x P x H)
1	5	5	25	150 × 75 × 170
2	5	5	25	150 × 75 × 170
3	10	11	110	75 × 35 × 170
4	10	11	110	75 × 35 × 170
5	10	6	60	75 × 60 × 170
6	10	5	50	75 × 70 × 170